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As cabines vermelhas inglesas sobreviverao?

[...] Existem atualmente cerca de 21.000 cabines vermelhas em funcionamento em toda a
Gra-Bretanha. O pais ja chegou a ter 92.000 cabines em 2002, mas agora 96% dos adultos do
Reino Unido possuem um telefone celular. Das 21.000, calcula-se que apenas 5.000 delas
sobreviveréo.

A ideia é garantir que os telefones publicos resistirdo em areas com altas taxas de
acidentes, que ndo sejam cobertas por todas as quatro redes méveis ou que tenham sinais de
celular deficientes, como zonas rurais. Para se manter em funcionamento, o telefone tera que ter
feito ao menos 52 ligagdes nos ultimos 12 meses. Segundo um relatorio da empresa telefénica
oficial, 4.000 fizeram menos de uma ligacao por més.

[.]

Marcelo Duarte. Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>. (Com cortes).

Questdao 1 — O numeral, usado no trecho “[...] cerca de 21.000 cabines vermelhas em
funcionamento em toda a Gra-Bretanha.”, € cardinal. Por qué?

Questao 2 — Na passagem “O pais ja chegou a ter 92.000 cabines em 2002 [...]", o numeral
sublinhado compde uma expressao que indica:

() lugar.
() modo.
( x ) tempo.

Questao 3 — Em “Das 21.000 [...]”, o numeral cardinal refere-se:

Questao 4 — Grife o numeral cardinal a seguir:
“[...] que ndo sejam cobertas por todas as redes moveis [...]”

Questao 5 — O numeral cardinal grifado acima é invariavel ou variavel?

Questao 6 — No segmento “[...] 4.000 fizeram menos de uma ligagao por més.”, o termo “uma” é:
() artigo indefinido.

( %) numeral cardinal.

() pronome indefinido.
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